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Έως την Κυριακή η προσκύνηση της Αγίας 
Ζώνης στο Παραλίμνι – Πλήθος πιστών συρρέει 
στον Μητροπολιτικό Ναό
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Η ακολουθία του Όρθρου και Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της 
Απόδοσις της εορτής της Υπαπαντής, τελέστηκε σήμερα, 
Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2024, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Παραλιμνίου, όπου τίθεται προς προσκύνηση του 
πιστού λαού η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Πλήθος πιστών συρρέει 
καθημερινά για να προσκυνήσει το Θεομητορικό κειμήλιο το 
οποίο θα παραμείνει στο Παραλίμνι έως και το μεσημέρι της 
Κυριακής, 11 Φεβρουαρίου, ενώ στη συνέχεια θα αναχωρήσει 
για την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού όπου θα τεθεί προς 
προσκύνηση στον Ιερό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής 
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Λεμεσού έως και τις 18 Φεβρουαρίου. 
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Η Αγία Ζώνη αφίχθη στην Κύπρο την Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου, και θα παραμείνει 
στη μαρτυρική Μεγαλόνησο προς ευλογία του πιστού λαού έως και τις 4 Μαρτίου.

Ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου Γεωργίου στο Παραλίμνι έχει γίνει 
επίκεντρο των λατρευτικών εκδηλώσεων καθώς από την Δευτέρα χιλιάδες πιστοί 
συρρέουν να λάβουν την Χάρη της Παναγίας μας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, σήμερα Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου, μεταξύ 13:30-
14:30 θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη – μεταφορά της Αγίας Ζώνης στο Δημαρχείο 
Παραλιμνίου. Θα ακολουθήσει Τρισάγιο και Δέηση κοντά στο Οδόφραγμα 
Δερύνειας.

Η Αγία Ζώνη θα αναχωρήσει από το Παραλίμνι την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου με 
προορισμό τον δεύτερο σταθμό της, την Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού.

Tο αναλυτικό πρόγραμμα παραμονής της Αγίας Ζώνης στην Κύπρο

Λιτανεία το Σάββατο στο Παραλίμνι

Το Σάββατο, 10 Φεβρουαρίου 2024, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, θα λειτουργήσει και κηρύξει στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου. Κατά τη διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας, θα χειροτονήσει εις πρεσβύτερον τον διάκονo του ναού Μάριο 
Ανδρέου. Το εσπέρας της ίδιας ημέρας θα προστεί της ιεράς λιτανείας της 
Αγίας Ζώνης της Θεοτόκου στους κεντρικούς δρόμους του Παραλιμνίου.

Την Κυριακή, 11 Φεβρουαρίου 2024, θα προστεί Αρχιερατικού Συλλείτουργου στον 
ίδιο ιερό ναό.

Υπενθυμίζεται ότι το Θεομητορικό κειμήλιο θα τεθεί για προσκύνηση και 
προς ευλογία των πιστών έως την 4η Μαρτίου 2024 στις Ιερές 
Μητροπόλεις Κωνσταντίας, Λεμεσού, Πάφου, Τριμυθούντος, Ταμασού, 
Κιτίου, καθώς και σε άλλες περιοχές της Κύπρου.

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης 
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η Αγία Ζώνη στην Αστυνομία Παραλιμνίου και στην Πυροσβεστική 
Αμμοχώστου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Αγία Ζώνη στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου (ΒΙΝΤΕΟ)
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